В соответствии со статьей 50 части2 пункта 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проводится работа по установлению невостребованных земельных долей.
Список граждан, которым принадлежит земельная доля на праве собственности и в силу п.п. 1,2 ст. 12.1 ФЗ от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» земельная доля может быть признана невостребованной. Вид права: Общая долевая собственность земельного участка с кадастровым номером 22:56:000000:144.   
Правообладатели: Антоненко Валентина Сергеевна, Корнилаев Алексей Федорович, Стинова Раиса Дмитриевна,   Рябчун Екатерина Яковлевна ,Уколова Наталья Ивановна, Ефремов Анатолий Матвеевич, Сафонов Анатолий Иванович, Ильиных Мария Фоминична, Жулдубаев Григорий Султанович, Екшибарова София Михайловна, Дюжий Алексей Федорович, Астапенко Александра Мухамедовна, Ольховский Анатолий Федорович, Карнаух Галина Антоновна, Клименко Александра Прокофьевна, Беккер Владимир Иванович, Диль Иван Эвальдович, Тимошенко Алексей Федорович, Ольховский Анатолий Федорович, Дуля Сусанна Ивановна.
  Собственники земельных долей, указанные в списке, или их наследники, могут в течение 90 дней со дня опубликования извещения воспользоваться своими правами,   и   представить в письменной форме свои возражения в Администрацию Мартовского сельсовета по адресу 658790 Алтайский край Хабарский район с. Мартовка ул.Ленина 72.  
Список составлен на основании Выписки из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости от 30.05.2023 г.
